Informace k volbám do Evropského parlamentu pro cizince
Dovolujeme si Vás informovat, že pro volby do Evropského parlamentu, které na území České republiky proběhnou ve dnech 24. a 25. května 2019, je nutno v případě, že se budete chtít těchto voleb účastnit, podat nejpozději do 14. dubna zvláštní žádost, jak vyžaduje zákon o volbách.
Nejzazší lhůta pro podání žádosti o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu pro občany jiných členských států Evropské unie, kteří mají právo volit a nejsou vedeni v dodatku stálého seznamu voličů, připadá na neděli 14. dubna 2019. Na tento den připadá i nejzazší lhůta pro podání žádosti o přenesení údajů z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. 
Žádost o zápis do seznamu voličů i žádost o přenesení údajů z dodatku stálého seznamu voličů do seznamu voličů pro volby do EP se podává osobně na našem úřadu, prostřednictvím připraveného formuláře (je třeba se prokázat povolením k pobytu v naší městské části).
Žádost lze podat v úředních hodinách úřadu a také mimořádně v neděli 14. dubna 2019 od 8,00 hodin do 16,00 hodin, kdy je zajištěna služba na Úřadě městské části Praha 21, Staroklánovická 260, Praha 9 (hlavní vchod).
[bookmark: _GoBack]
