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Zahájení jednání: 	17:00 hod.
Místo konání:	 ÚMČ Praha 21, kancelář OSV, č. dv. 24
Účastníci jednání: 	Bc. Radka Lipanovičová, Mgr. Jana Eibichová, Jana Haltufová, DiS., Lucie Nováková, DiS.,  MUDr. Jaroslav Jeníček
Omluveni:		Eva Štrasmajrová
Ukončení jednání:	18:20 hod.
Program:
1. Přivítání nového člena komise, pana MUDr. Jaroslava Jeníčka
2. Příprava „Velikonoční dílny“
3. Návrh objektů k mapování přístupnosti 2016
4. Objasnění čerpání finančních prostředků z kap. 05, položky KSPZ
5. Navržení termínu příštího jednání komise

Jednání vedla Bc. Radka Lipanovičová

Zápis
 Ad 1)
Předsedkyně komise přivítala člena MUDr. Jaroslava Jeníčka. Zároveň oznámila rezignaci Mgr. Ing. Martina Kopeckého na člena KSPZ.
Ad 2)
Nejbližší chystaná akce KSPZ ve spolupráci s Neposedou z.ú. a Odborem sociálních věcí bude „Velikonoční dílna“, která se uskuteční 15. 3. 2016 v prostorách restaurace Level. Členové se dohodli na sedmi stanovištích, kde se budou vyrábět dekorace. 
OSV (Lipanovičová, Nováková) zajistí:
· vyvěšení pozvánek na vývěskách, webu, v ÚZ
· připraví prostor v restauraci (umístění stolů a židlí, pokrytí stolů ochranou folií, lampičky, prodlužovačky atd.)
· drobné občerstvení (káva, čaj…)
· úklid a předání prostoru správci Levelu
· vyúčtování finančních prostředků (náklady na velikonoční dílnu)

Ad 3)
Bc. Radka Lipanovičová informovala o možnosti podání žádosti za MČ Praha 21 o účelovou neinvestiční dotaci MHMP na podporu projektů, směřujících k vytvoření mapy přístupnosti a bezbariérovosti objektů na území městské části (výše dotace max. 50 000,- Kč) a na podporu projektů v oblasti řešení problematiky bezdomovectví v městské části (výše dotace max. 200 000,-Kč). V obou případech podpory je povinná spoluúčast MČ minimálně ve výši 15% z celkové částky projektu.
 MUDr. Jeníček předloží RMČ ke schválení podání žádosti MČ Praha 21 o tuto účelovou neinvestiční dotaci. 
Odbor sociálních věcí bude jednat s Pražskou organizací vozíčkářů ohledně odborné spolupráce, rozsahu zakázky a realizace projektu mapování a organizací Neposeda, ohledně odborné spolupráce, rozsahu zakázky a realizace projektu v oblasti bezdomovectví. 
Členové KSPZ a MA21 se pokusí vytipovat nejvhodnější a nejnavštěvovanější objekty, které by se v rámci projektu mapovaly.
Ad 4)
Bc. Radka Lipanovičová podala vysvětlení k čerpání finančních prostředků z kapitoly 05, položky KSPZ (ODPA 4319	 POL 5229 ORG 3301) v souvislosti se změnami zákona dle § 10a, ods. 1b) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů a dle § 89, odst. 2 b) zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze. V současné době již není možné z této položky KSPZ poskytovat finanční výpomoc fyzickým osobám, které se ocitly v nouzi a není možný jiný zákonný způsob pomoci na základě doporučení KSPZ. Tato položka byla zrušena, KSPZ může i nadále čerpat finanční prostředky pouze na akce pro seniory. 
Ad 5)
Další setkání KSPZ bylo stanoveno na 25. 5. 2016 od 17 hod.


Zapsala dne: 2. 3. 2016 Lucie Nováková, DiS.
Zápis předán k připomínkování členům komise dne: 3. 3. 2016
Zápis schválen dne:
